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S E C C I Ó  O F I C I A L

D ocum ent a  que s fa  referencia  en 1 acta
núm. 1 0 8 , sobre tributa ció  d autom óbils
propietat J e  m etges.

E x c m o . S r.:
El ejercicio de la medicina exige un trabajo intelec

tual, intenso, para actuar conforme al desarrollo de la 
ciencia médica; asimismo para poner en práctica estos 
conocimientos, sirviendo a nuestros enfermos, es ne
cesaria una fatiga física a veces irrealizable.

Debido a estos hechos y considerando que el mé
dico no vé compensado su esfuerzo mental y físico, 
en muchas de sus actuaciones, por equitativos emolu
mentos, necesários para su digno vivir.

Considerando que ejercicio de la profesión médica 
está falta de toda retribución, en muchísimos casos de 
asistencia benéfica, horpitalaria, sanitaria, etc.

Considerando que cuando son retribuidos los ser
vicios médicos lo son de una manera pobre y a veces 
irrisoria.

Considerando que el ejercicio de la profesión mé
dica es una donación particular, constante, en beneficio 
del Estado sin que por su parte el Estado gratifique, 
debidamente, al médico.

Considerando que para el noble ejercicio de la me
dicina es necesario recorrer grandes distancias y, mu
chas veces, con apremio de tiempo, por lo urgente del 
caso.

Considerando que para el recorrido de estas dis
tancias es necesario el uso de un vehículo cómodo y 
rápido, que, dado el deficiente servicio de nuestros 
medios de comunicación, no puede ser otro que el 
automóvil.

Considerando que de no.usar este sistema de loco
moción el médico se ve convertido en un andarín de 
la medicina, en perjuicio de su salud, de su trabajo 
intelectual y de sus clientes, nos dirigimos a V. E. para 
rogarle;

1.° Que sea considerado como instrumento de uti
lidad para el médico, y no como artículo de lujo, el au
tomóvil.

2.° Que para ser comprendido en la clasificación 
del artículo primero, el automóvil del médico no podrá 
exceder en su coste de quince mil pessetas, precio ofi
cial de su fabricación.

5.“ Que para evitar abusos y fraudes el número de 
clasificación que lleva el coche deberá estar pintado 
de color distinto al que ostenten los demás vehículos 
de esta clase.

4.° Que el automóvil del médico tributará como 
impuesto anual al Estado el 10 °/o de lo que tributan 
los coches similares.

5.” Que el médico podrá tener inscrito un solo
coche.

6.° Que los coches que no se ajusten a las condi
ciones fijadas en los artículos 2.° y 3.° serán conside
rados como autos de lujo.

Lo que tiene el honor de elevar a la alta considera
ción de V. E. el «Sindical de Métges de Catalunya».

Barcelona 14 de Julio de 1922.
El Presidente El Secretario ,

H . Puio 1 S a is  T .  B u s q u e t  i T e ix id o r

E c m o . S r . P r e s id e n t e  d e  l a  C o m is ió n  M ix t a  d e l

P r o y e c t o  d e  R e f o r m a s  T r ib u t a r ia s  — S e n a d o .

E<0>ZI

C o n tr a c ta  d ig u a la  c o r le c t iv a
Els que suscriuen Dr..........metge pertanyent al Sin

dical de Metges de Catalunya, Secció Comarcal d e .....
i la Junta de veTns d e ..... convenen, mitjangant la pre
sen! contracta, l’assisténcia facultativa deis veTns com
presos en la llista a que es refereix la base 8.“ baix les 
condicions segiients:

1.“... La Junla de ve'ins d e ..... satisfará al metge doc
tor ..... en qualitat d’honoraris facultatius la quantitat
anyal d e ..... pessetes, pagaderes per semestres aven
gáis.

2.a Del pagament d'aquesta quantitat i del compli- 
ment deles condicions d'aquesta contracta.en respon 
la dita Junta de ve'ins i subsidiariament els individus 
que la componen.

3.a La quantitat d e ..... pessetes que en concepte
d’iguala col'lectiva s’assenyalen en la base 1.a, dona 
dret ais ve'ins igualats nomes a rebrer els serveis facul
tatius denomináis ordinaris, siguen! per lo tant de 
compte apart, els serveis anomenats extraordinaria.

4.a Aquesta conducta o iguala col'lectiva {donará 
dret solament a una visita diaria ais ve'ins igualats re- 
sidents en la mateixa població i alterna en els pobles 
que distin més de mitja hora del lloc de residencia 
del metge. Unicament en casos d’urgéncia o grave- 

tat i sempre a judici del mateix metge, se faran més
visites de les assenyalades en aquest mateix paragraf.

5.a Tots els malalts que no facin Hit i no els sigui 
impossible per la seva especial malaltia el traslladar-se 
a casa del metge per a visitar-se, vindran obligáis a 
efectuar-ho en les hores i lloc que el metge els asse- 
nyali.

6.a Serán consideráis com serveis extraordinaris 
i per lo tant apart de la iguala:

a) Les visites de Nit, entenent comí a tais, les efec- 
tuades des de les deu del vespre a les vuit del dematí.

b) Les visites SUPL1CADES o siguin les soliici- 
tades amb urgencia fora de Ies hores de visita que or- 
dinariament tingui establertes cada facultatiu i les que 
per complacencia demani la familia a més de la visita 
ordinaria.


